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L’ACÉPO vous partage les rapports Hansard qui
servent à documenter tout ce qui est dit en
séance, 
incluant les questions, réponses, discours et
votes. 

Voici des extraits pertinents de ces rapports. Il
est fortement recommandé d’en faire la lecture
afin de se familiariser avec les dossiers
politiques de l’heure.

Hansard 25 mai 2026
Hansard 26 mai 2026
Hansard 27 mai 2026
Hansard 28 mai 2026

Visite de l’ACÉPO au CS du Grand Nord
Un sincère merci au CS du Grand Nord qui a accueilli
Isabelle et Alexandre de l’ACÉPO lors de leur rencontre
du Conseil le vendredi 29 mai dernier, à Sudbury.   

Il s’agissait d’une 2e visite chez un conseil scolaire
dans le cadre d’une tournée provinciale qui permet à
l’Association de partager des informations pertinentes
et intéressantes en lien avec la croissance du réseau
des écoles publiques de langue française en Ontario.

Félicitations Emmanuelle Richez!
L’ACÉPO tient à souligner avec fierté la récente
distinction reçue par madame Emmanuelle Richez,
conseillère scolaire et vice-présidente de Viamonde,
qui s’est vu décerner l’Ordre de la Pléiade, jeudi
dernier.

Cette reconnaissance prestigieuse témoigne de son
engagement remarquable envers la francophonie et
du précieux rôle qu’elle joue au sein de sa
communauté.

Nous lui adressons nos plus sincères félicitations
pour cet honneur pleinement mérité.

Photo prise lors de la cérémonie tenue à Toronto le 28 mai dernier.  
Crédit : Facebook de l’AFO
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Juin : Mois de célébrations
Le mois de juin nous invite à souligner à la fois le Mois de la fierté et le Mois national de
l’histoire autochtone—deux moments importants pour reconnaître, célébrer et valoriser la
diversité qui enrichit nos communautés scolaires.

Ces occasions nous rappellent l’importance de bâtir des écoles accueillantes, respectueuses
et bienveillantes, où chaque élève peut se sentir vu, entendu et pleinement lui-même. En
reconnaissant la richesse des identités et des parcours, et en affirmant notre engagement
envers les Premières Nations, les Inuit et les Métis, ainsi qu’envers les communautés
2SLGBTQIA+, nous contribuons collectivement à créer des milieux d’apprentissage inclusifs et
porteurs d’équité.

Sondage : Élections scolaires 2026
Dans le cadre des élections scolaires de 2026, l’ACÉPO fera circuler au cours des prochains jours
un sondage destiné aux candidates et candidats des conseils scolaires publics de langue
française.

Cette démarche vise à mieux comprendre le fonctionnement du processus électoral en contexte
francophone en Ontario, notamment les réalités, les défis et les besoins liés à des élections
administrées par les municipalités. Les informations recueillies permettront d’identifier des pistes
d’amélioration concrètes pour renforcer l’accessibilité et l’efficacité du processus en français.

Votre expérience et votre expertise sont essentielles à cette réflexion. Si vous avez l’intention de
vous présenter aux prochaines élections, nous osons espérer que vous prendrez quelques
minutes pour répondre à ce sondage une fois votre candidature officiellement déposée auprès
de votre municipalité.
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